

陈冠希秘密离港赴泰国

警方继续鉴证其手提电脑

2月28日,受艳照门影响的陈冠希乘机赴泰国,再次避走他乡。当天下午,陈冠希施计引开一直在其入住的中环四季酒店守候的媒体,秘密前往机场,在保镖保护下赶赴曼谷。据悉,临走前他曾致电相关人士说:“我走啦!”他还通过律师表示,警方已确认其证人身份,但警方消息称,这只是陈冠希单方面表述,据悉,警方仍在鉴证陈冠希的手提电脑,调查仍在继续。

躲避媒体 乘地铁去机场

当天下午,陈冠希为避媒体采访,甘愿放弃自己的宝马轿车,乘地铁前往机场。有目击者透露,陈冠希与几名保镖于下午3时20分抵达机场2号客运大楼,并利用职员通道入闸,准备搭乘原定下午4时起的国泰航机赴曼谷,但是航机较原定时间迟了约20分钟起飞。据悉,陈冠希预先要求机场管理局及国泰航空公司提供协助。

临走之际 重现年少轻狂

有消息指,陈冠希在

飞机临起飞时曾致电相关人士,恢复以往年少轻狂作风,得意洋洋地说:“我走啦!”与2月21日回港召开记者会时一脸悔意的态度迥异。

陈冠希的律师随后发出新闻稿,称警方已通过律师告知陈冠希,警方详细调查后,已确认陈冠希在艳照事件中属于证人身份。律师又称,警方要求陈冠希提供的协助已于2月26日完成,将来陈冠希不必提供进一步协助。

对于陈冠希声称获得的证人身份,香港警方回应说:“这只是他自己说的!”陈冠希返港的8日期间,前后5天被警方要

求录取口供,警方就其电脑的鉴证工作仍在进行中,调查尚未算完结。

姐姐承认 陈冠希已离港

陈冠希姐姐陈见飞昨天承认,陈冠希已离港,“但去哪里我不想问,我只叫他到达后告诉我他安全就可以了。我没陪他一起走是因为我要多留几个月,处理搬家的事,因为此后我也不会留在香港。”问她是否回加拿大或到美国,她说:“我不知道,等弟弟决定去哪再说,我会跟他一起生活。”

综合

严淑明爆料:

陈冠希 曾向人炫耀艳照

台湾话题女王严淑明昨天主动在其博客中提到“艳照门”一事。严淑明称,日前,在一些活动中,她屡次被问及“艳照门”事件,对这个话题她已经十分厌倦。不过,严淑明还是爆料称,她知道陈冠希原来在很早的时候,已私下向友人炫耀过这些照片,于是她开始“非常反感甚至厌恶这个人”。严淑明觉得,由于事件牵涉的人物越来越大,事情应该还会继续闹下去。

快报记者 沈梅

金莎写博与斯琴格日乐开骂 称对方是个“泼妇”

前天,一向以温柔可爱形象示人的歌手金莎突然在博客上发狠。在她发表的《当女歌手变成泼妇》一文中,金莎指名道姓骂斯琴格日乐是泼妇。金莎称,2月27日自己录制节目后,因下车与歌迷合影,而遭到同车的斯琴格日乐大骂。昨天,记者分别采访了金莎与斯琴格日乐双方。斯琴格日乐经纪人回应,当天是金莎迟到,失礼在先,而斯琴格日乐并没有骂人。但金莎更理直气壮,她表示愿意为自己的话负责,“现场好多歌迷都可以为我作证”。

金莎博客: 泼妇早点去看病

前天晚上7点半,金莎在自己的博客上发表了《当女歌手变成泼妇》的文章。文章开头第一句话,金莎就点出了斯琴格日乐的名字,她以质问的口吻写:“斯琴格日乐,你昨儿在同期节目上跳斗牛舞的时候,号称自己其实是个温柔的女人……那你可以告诉我,在节目结束后,在几十名我的歌迷面前,那破口大骂的泼妇是谁啊。”

金莎描述,当晚录制节目之后,她听说有歌迷在等着合影,于是回头跟车上的同行说了声“不好意思,耽误大家一分钟”,就下车去了。哪知背后“女人尖锐的骂声噼里啪啦瀑布一样涌来”,金莎扭头一看,“满脸大浓妆,怒目圆睁,吐着唾沫星子……哟!歌

手本人啊?”金莎写道,自己拍完照片回到车上,斯琴格日乐还在骂着。金莎忍不住换了车。斯琴格日乐怒吼:“滚……滚……滚!”文末,金莎“劝”斯琴格日乐“好好看看心理医生吧,有用的。”还祝她“早日康复”。

斯琴格日乐: 她有错但我没骂

昨天,记者试图联系斯琴格日乐,但她未接听电话。记者又联系上了斯琴格日乐经纪人沈小姐。对这件事,沈小姐觉得斯琴格日乐实在是冤。

沈小姐告诉记者,那晚斯琴格日乐与金莎一同录制了《舞林大会》节目,录完已经将近12点。电视台安排金莎跟斯琴格日乐坐一辆车回宾馆,于是斯琴格日乐与助理、舞蹈老师、教练四人上了车。谁知等了半个钟头,金莎还是没影。终于,金莎来了,但是没有对车上的人说一句抱歉的话。可车刚要开,金莎又着急下车去了。这时,斯琴格日乐再也忍不住,指责金莎“没职业道德、不顾别人感受”。至于金莎描述的“泼妇”等脏话,沈小姐一概否认:“斯琴格日乐没有说脏话,她只是指责了几句。”沈小姐表示,这事斯琴格日乐一直没往心里去,倒是金莎十分在意。事已至此,沈小姐的态度是:“我们不想多做评价,既然她(金莎)自己说开了,那就大家都来说清楚吧。”

快报记者 沈梅

延伸阅读

香港媒体公布女星“剪影” 不雅照再涉两位天后

“不雅照”事件并没有因为陈冠希的当众道歉而结束,据香港媒体报道,两位在圈中拥有尊崇地位的女星也涉及其中,令艳照门再添两位女主角。香港媒体更以人物剪影的方式“公布”了这两位女星。

据香港最新一期的某周刊报道,陈冠希上周四回港协助调查后,警方当晚即在他寓所带走电脑等有关物品进行检查。据了解,在这一批新的物证里不仅发现新的艳照,并新增多位女主角,其中更包括两位在圈中地位尊崇的女星。据可靠人士透露,其中一位化名“车仔面”的女星有两组照片,其中10张是身穿内衣在酒店里以不同角度拍摄的照片;另外约20张则

可以看到男女双方的身体,并且动作连贯,估计是用摄像机拍摄的。据说该女星曾被誉世上最美丽的女人,早年活跃于电影圈,并与多位巨星传过绯闻。至于另一位化名“有艇搭”的女星据说是一位年逾四十,出道超过20年的电影界天后级人物,不过近年已经逐渐转向商界发展。据香港消息称,这批照片也是在酒店拍摄的,该女星有多张大特写,表现得相当激情,但画面并不清晰,估计也是来自短片。

由于这次涉及的两位女星在圈中地位尊崇人脉极广,并拥有极高的影响力,如果这两批照片曝光,陈冠希的处境可能会更加难堪与危险。

小浪



宁静改名叫“宁镜”

昨晚,影视明星宁静来到南京,出席了名为“宁静·美肤宝”的新闻发布会。宁静告诉记者,她已经改名字了,不再叫宁静这个名字,而要改名为宁镜!

宁静表示:“成名后一直有改名字的想法,所以就改了。其实我以前挺喜欢那种‘娥’啊,‘莎莎’什么的名字,最喜欢叫‘宁莎莎’,挺洋气的。比如我有个朋友就叫‘美丽’,这名字就挺好。”

当问及宁静在2008年的工作计划时,宁静声称自己准备导演一部电影,这个计划本来2007年就有,可是苦于没有满意的剧本,所以一直将此搁浅了。相信很多人都希望看到宁静导演的首部电影,也希望宁静能找到一个可以打

动观众的好剧本。宁静2008年不但要筹备自己拍电影,也打算在奥运年里推出自己的一首单曲。看来2008年够宁静的了!

快报记者 李谷 摄影 施向辉



南京华联商厦

冬令商品退市清仓倒计时最后一周

全场羽绒服 4折、3折、2折... “折”得心动!

本周特别推荐二楼雅鹿专柜、撒柜抛货 仅此2天

百丽、千百度女鞋2008首次独家特卖会,单鞋120元/双 冬靴159元/双

太平商场

第十届波司登羽绒服服饰博览会 谢幕篇

全场羽绒服 谢幕酬宾 及冬品退市: 规模、价格--全市无与伦比!

3月1日、2日: 上演最后的 疯狂!

2008 太平·千百度、森达独家热卖会

千百度120元起 森达80元起 百思图80元起 万里60元起

最后推荐: 鄂尔多斯羊绒衫260元起 沃佩柯女衫88元 赛兔混绒衫98元 华伦天奴·韦尼、浙江鳄鱼男装1折 华斯特·登喜路羽绒服1.7折 花花公子羊绒棉衣3折 七匹狼羽绒棉衣3.3折 利郎羊绒棉袄5折 莱珂冬装4折 陶玉梅棉衣68元 雪帝羽绒服2折 鸭鸭女款羽绒服28元 雅鹿羽绒服68元

南京羽绒第一家

祝南京商贸业欢庆梅花节展销服务月活动圆满成功!